

x 4 ИЮЛ 1970

г. Пенза

Газета №

◆ ГОСТИ ПЕНЗЫ

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

СЕГОДНЯ в здании областного театра драмы имени А. В. Луначарского начинаются гастроли Государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета Киргизской ССР.

Вчера на перроне вокзала Пенза-I представители партийных, советских и профсоюзных организаций нашего города встретили артистов солнечной Киргизии. От имени общественности Пензы гостей приветствовал заместитель начальника областного управления культуры В. Г. Беликов.

Главный режиссер театра народный артист Киргизской ССР В. Я. Васильев сказал в беседе с нашим корреспондентом:

— Только что закончились наши гастроли в Москве. В Большом театре мы выступали с творческим отчетом, посвященным 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Почти все постановки шли с аншлагом. Более тридцать тысяч москвичей и гостей столицы побывали на наших спектаклях.

В Пензу киргизские артисты привезли наряду с произведениями русских и зарубежных композиторов свои национальные постановки. Это два балета — «Чолпон» М. Раухвергера и «Асель» В. Власова. В волшебном балете «Чолпон», пластически

рассказывающем о светлых началах любви, в роли главного героя Нурдина — народный артист Киргизской ССР Уран Сербагисhev (он же — главный балетмейстер театра), а злой волшебницы Айдай — народная артистка СССР Вибисара Бейшиналиева. В балете «Асель», созданном по мотивам произведений Чингиза Айтматова, действие захватывает финал Великой Отечественной войны.

Новая работа театра — опера «Тихий Дон». Постановку спектакля осуществил молодой режиссер Мустафа Ахунбаев. Партию Григория поет заслуженный артист Киргизской ССР Х. Мухтаров.

В Киргизском театре сильный творческий коллектив. Один из талантливых певцов гастрольной группы — народный артист СССР Артык Мырзабаев поет ведущие партии во многих операх — Валентина в «Фаусте», Эскамилья в «Кармен», Мишука в «Тихом Доне» и другие.

В заключение беседы главный режиссер театра сказал:

— Встреча со зрителями всегда волнует. В ваш город мы приехали впервые. Поэтому каждый наш спектакль будет своего рода премьерой. Все наши артисты с нетерпением ждут встречи с пензенским зрителем.

Т. ТКАЧЕВА.